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E9_99_85_E5_B7_A5_E4_c64_527755.htm 1.第二国际瓦解的主

要原因是（ ）A.马克思、恩格斯相继逝世 B.列宁主义诞生C.

多数党在一战中倒向本国帝国主义政府一边 D.第二国际组织

涣散2.在第二国际中，修正主义的代表人物是（ ）A.列宁 B.

卡尔李卜克内西 C.考茨基 D.伯恩施坦3.按时间顺序排列下列

事件的先后（ ）①第二国际成立 ②俄国社会民主党第二次代

表大会召开 ③恩格斯逝世 ④美国芝加哥工人争取八小时工作

日的 "五一"大罢工A.①②③④ B.④①③② C.④①②③ D.②③

①④4.下列对列宁主义的叙述，不正确的是（ ）A.列宁主义

是帝国主义时代的马克思主义 B.布尔什维主义的出现，标志

着列宁主义的诞生 C.不是俄国共产党的指导思想 D.是诞生的

过程也是充满斗争的过程 5.从1871年巴黎公社失败到1905年俄

国革命，是资本主义相对稳定发展时期，这一时期欧美工人

运动的新特点不包括A.欧美工人政党普遍建立 B.以合法斗争

推动工人运动发展C.斗争的组织性大大加强 D.武装斗争是工

人运动的主要形式6.在以下有关第二国际的表述中，不恰当

的是A.第二国际前期取得很大成绩 B.第二国际不是各国工人

政党的上级组织 C.第二国际修正主义的出现是因为第一次世

界大战引发的 D.第一次世界大战爆发后，第二国际瓦解 答案
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